

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	20.03.2017

Bezirkssportanlage Ehrenfeld

Zur Anfrage der SPD Fraktion vom 24.01.2017 nimmt die Sportverwaltung wie folgt Stellung:

Zu Frage 1: Wie weit sind die Planungen seitens des DSK Köln und die Abstimmung mit der Stadtverwaltung vorangeschritten?

Nach einem gemeinsamen Ortstermin der Sportverwaltung und dem DSK Köln am 01.02.2017, wurde seitens des DSK Köln erklärt, den vereinseigenen Umbau mit städtischer Förderung nicht realisieren zu können. Der Umbau als geförderte Vereinsmaßnahme wird somit nicht erfolgen.

Zu Frage 2: Wann werden die Alternativplanungen seitens der Stadtverwaltung der Bezirksvertretung Ehrenfeld vorgestellt?

Die Sportverwaltung sieht vor, eine Beschlussvorlage zur Erteilung eines Planungsauftrages vor den Sommerferien 2017 ins Beratungsverfahren einzubringen.

Zu Frage 3: Wann ist mit der öffentlichen Veranstaltung zur Präsentation und Diskussion der verschiedenen Planungen für die Bezirkssportanlage zu rechnen?

Die Sportverwaltung beabsichtigt nicht, eine öffentliche Veranstaltung zu diesem Thema durchzuführen.

Gezeichnet: Sanden